


























gy Entsorgung Introduction EN

m Gerat Entsorgen Merci pour I'achat de notre enléve peloche Beautural.  pg
iR Werfen Sie das Geritkeinesfalls in den Ce manuel d'instruction contient des informations m
ES E normalen Hausmdill. Dieses Produkt unterliegt importantes concesnant la ;écurité, I'usage etle ES

mmmder europaischen Richtlinie 2012/19/EU. recyclage de cet appareil. Si vous vendez ou donner
Entsorgen Sie das Gerit tiber einen zugelassenen cet appareil, veuillez également transmettre ce manuel 1T
Entsorgungsbetrieb oder tiber lhre kommunale d'utilisation au nouveau propriétaire.
Entsorgungseinrichtung. Beachten Sie die aktuell L. , .
geltenden Vorschriften. Setzen Sie sich im Zweifelsfall Description de I'appareil

mit Ihrer Entsorgungseinrichtung in Verbindung.

Batterien/Akkus entsorgen

Batterien/Akkus dirfen nichtim Hausmull
entsorgt werden.

Jeder Verbraucher ist gesetzlich verpfl ichtet, Batterien
/ Akkus bei einer Sammelstelle seiner Gemeinde/
seines Stadtteils oder im Handel abzugeben. Diese
Verpflichtung dient dazu, dass Batterien/Akkus einer
umweltschonenden Entsorgung zugefiihrt werden
kénnen. Geben Sie Batterien/Akkus nur im entladenen
Zustand zurlick.

Die Verpackung besteht aus umweltfreundlichen

Materialien, die Sie Uber die értlichen

Recyclingstellen entsorgen kénnen. 1.Bouton ON/OFF/  4.Lames coupantes pour rasoir
Commande vitesse 5. Papier de rasage
2. Couvercle piles 6. Cale ajustable
3. Compartiment 7. Brosse de netoyage

stockage peluche 8. Capsule de protection
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Instruction de sécurité

Usage conforme

Ce produit est uniquement destiné a un usage
domestique et non commercial ou industriel. Il est
uniquement fait pour les utilisations décrites dans les
instructions ci-dessous.

Instructions de sécurité

Les enfants 4gés de 8 ans et plus et les personnes

dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales
sont réduites ou qui manguent d'expérience et de
connaissances doivent étre surveillés ou instruits quant
a l'utilisation stre de cet équipement et étre conscients
des dangers encourus-avant de |'utiliser. Les enfants ne
doivent pas joueravec I'équipement. Les enfants ne
doivent pas procéder au nettoyage et a I'entretien sans
surveillance.

Ne pas exposer ou immerger a/ dans de I'eau. Ne pas
utiliser sur des tissus humides.

S'assurer qu'aucun objet étranger ne sinsére dans ce
produit.

Ne pas essayer douvrir ce produit, exepté pour le
compartiment des piles et des lames.

Ne pas huiler les lames ! Cela tachera vos vétements !
Retirer les piles de ce produit sivous ne voulez pas
I'utiliser pendant une longue période.

Siles piles coulent, retirer immédiatement et laver le
compartiment des piles avec un chiffon sec.

N'utilisez QUE le type de pile indiqué dans la rubriques
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“Caractéristiques Techniques”de ce manuel.

- Ne pas jeter les piles au feu. Ne pas rechager les piles
pour éviter toute explosion.

- Toujours garder les piles hors de la portée des enfants
pour les empécher de les avaler. Si avalée(s), agir
immédiatement et appeler un médecin.

Produits Inclus

1 x enléve peloche

1 x bouton de protection

2 x lames coupantes pour rasoir
Avant d'utiliser votre enléve peloche pour la premiere
fois , vérifier que toutes vos produits sont bien présents
et en bon état.

1 x brosse de nettoyage
T x manuel d'instruction

Utilisation

Insérer les piles

Presser sur les locquets de déblocage et presser dessus.
Insérer 2 piles AA (non inclues), en respectant bien

les polarités. Réinstaller le compartiment a piles et le
produit est prét a l'emploi.

Test

- Ce produit peut endommager des tissus sensibles et
doux tels que I'angora. Avant de retirer les peluches,
toujours tester sur une petite partie du tissu qui n'est
pas facile visible pour confirmer que le niveau de
vitesse convient pour ce type de tissu.

- Tourner la couverture transparente vers le niveau
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“épais” et pousser le bouton On/Off/Speed sur le
niveau 1. Pour tester la vitesse la plus adaptée et
éviter dendommager votre tissu, il est recommandé
d'utiliser la vitesse de niveau 1 et ensuite de monter
au niveau 2.

Retirer les peluches
1. Mettre I'habit sur une surface plate, telle qu'un

planche a repasser. S'assurer que la surface n'a aucun
plissement. Sinan, I'habit peut étre endommagé.

2. Tourner le boulon d'espacement au niveau voulu

et retirer le completement (voir “retirer / attacher le
boulon d'espacement).

- “Large”est pour les grosses peluches et textiles

grossiers :a 5 mm de distance des lames.

- “Fin"est pour les petites peluches et textiles de qualité

:a 3 mm de distance des lames.

« Retirer le boulon d'espacement est seulement pour

les plus grosses peluches , aucune distance n'est
requise.

3. Appuyer sur le bouton On/Off/Speed pour obtenir la

vitesse requise.

4. Guider le produit avec soin sur votre habit. Les

peluches et duvet seront retirés puis stockés dans le
compartiment pour peluche.

5. Pour allumer le produit, appuyer sur le bouton On/

Off/Speed Switch sur le niveau 0.
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Remarque:

- Vider le compartiment pour peluches régulierement.
Il ne devrait jamais étre rempli.a plus de 3/4. S'il
est trop plein, cela ralentira les lames tel que soit le m
niveau des piles. ES

Retirer/ Mettre le boulon d’espacement

- Pour retirer le boulon d'espacement, tenir le produit
avec une main, prendre le boulon d'espacement
et mettre le pouce sur le haut du boulon, tirer le et
retirer le.

Regulator

- Pour attacher le boulon d'espacement, placer le sur
le bord coupant. S'assurer que les deux locquets sont
bien installés sur le produit.




DE

- Pour protéger le produit, vous devez retirer le boulon
et placer le bouchon de protection sur le boulon
lorsque le produit n'est pas utilisé.

ES Remplacer les lames coupantes

IT

1. Pour retirer les lames coupantes - Veuillez dévisser le
corps principal , saisir avec précaution les extrémités
des lames coupantes et les tirer en dehors du corps
principal, évitant ainsi tout endommagement des
lames.

2. Pour attacher les lames coupantes - Veuillez saisir
avec précaution les extrémités des lames et les insérer
fermement dans le corps principal de I'appareil.
Veuillez enfin remettre le rasoir électrique dans son
emplacement initial.
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Attention : Veuillez garder le capuchon de protection
en place lorsque le rasoir électrique n'est pas

utilisé pour éviter que des enfants ne se blessent
accidentellement.

Vider le compartiment pour peluches

1) Tirer le compartiment pour peluche un peu vers le
bas et retirer le.

2) Vider le compartiment.

3) Replacer le compartiment dans son emplacement
dorigine.

Entretien et lames

1) Dévisser le fil du rasoir, le boulon et le bouchon de
protection, puis nettoyer les avec un chiffon un peu
mouillé.

2) Utiliser la brosse fournie avec ce produit pour enlever
les peluches restantes sur les lames.

3) Viisser le fil du rasoir dans son emplacement d'origine
une fois que tous les produits sont bien secs.

4) Placer le boulon sur le produit.

Remarque :

« Soyez prudent lorsque vous manipulez les lames.
Elles sont tres coupantes et sendommagent
facilement.

- Ne pas utiliser de liquides corrosifs. Il peuvent
endommager le produit.
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gy Caractéristiques techniques
pE Alimentation électrique : 2 piles de type 1.5 VAA

m Voltage : 3V =

B Mise au rebut
Mise au rebut de I'appareil

L'appareil ne doit en aucun cas étre mis aux
ordures ménagéres normales. Ce produit est
assujetti a la directive européenne
2012/19/EU.
Eliminez I'appareil par I'intermédiaire d'une entreprise
de traitement des déchets autorisée ou via le service
de recyclage de votre commune. Respectez la
réglementation en vigueur. En cas de doute, veuillez
contacter votre centre de recyclage.

Mettre au rebut les piles/accus

Il est interdit de jeter les piles/accus aux
ordures ménageres.

Chaque consommateur est légalement tenu de

rapporter les piles/accumulateurs a un point de collecte

de sa commune/son quartier ou dans le commerce.
Cette obligation a pour objectif d'assurer le traitement
écologique des piles et accus. Ne rejetez que des piles/
accus a I'état déchargé.
L'emballage est réalisé a I'aide de matériaux
écologiques qu'il est possible de confier aux
centres de recyclage proches de chez vous.
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Introduccion EN

Gracias por la compra de Beautural quitapelusas. DE
Este manual de instrucciones contiene informacion
importante sobre seguridad, uso y eliminacién. Use el

producto como se describe y guarde las instrucciones
para futuras referencias. Si vende este quitapelusasolo 1T
regala a alguien, entregue también las instrucciones.

Descripcion del aparato

1. Interruptor ON/OFF/ 4. Cuchillas de corte

Velocidad 5. Afeitadora
2. Cubierta del compartimento 6. Espaciador ajustable
de la bateria 7. Cepillo de limpieza

3. Colector de pelusas 8. Tapa de proteccion

25
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Instrucciones de seguridad

Uso intencionado

Este producto sélo estd autorizado para uso doméstico y
no para fines comerciales o industriales. Solo esté disefiado
para lo descrito en estas instrucciones.

Instrucciones de seguridad

« Los nifos a partir de 8 aflos y las personas con capacidades
fisicas, sensoriales o mentales reducidas o que carezcan
de experiencia y conocimientos deben ser supervisados
oinstruidos en el uso seguro de este equipo y ser
conscientes de los peligros que conlleva antes de utilizarlo.
Los nifios no deben jugar con el equipo. Los nifios no
deben realizar tareas de limpieza y mantenimiento sin
supervision.

- No exponga ni'sumerja la afeitadora en agua. No utilice el
quitapelusas sobre telas himedas.

- Asegurese de que ningun objeto extrafio penetre en el
quitapelusas.

- Nointente abrir la carcasa de la afeitadora, excepto el
compartimento de la baterfa para reemplazar las pilas y la
ldmina de afeitar para limpiar las cuchillas.

- iNo engrase las cuchillas de corte! Se manchard la ropa.

- Quite Ias pilas si no va a usar el quitapelusas por un largo
periodo de tiempo.

- Silas pilas gotean, quitelas inmediatamente y limpie el
compartimento de las pilas con un pafio seco.

- Utilice SOLO el tipo de pila indicado en la seccién
"Especificaciones" de este manual.

- No tire las pilas al fuego ni recargue las pilas para evitar
una posible explosién.

26

- Mantenga siempre las pilas fuera del alcance de los

bebés y nifios pequerios para evitar que se las traguen. EN

En caso de ingesta, tome medidas inmediatas y pongase

en contacto con autoridades médicas para obtener FR

ayuda.
IT

Objetos incluidos

1 x Quitapelusas

1 x Tapa de proteccion
2 x Cuchillas de corte

1 x Cepillo de limpieza
1 x Manual de instrucciones

Antes de utilizar el quitapelusas por primera vez,
compruebe el contenido del paquete para asegurarse
de que todas las piezas estén libres de dafos visibles.

Manejo y Operacion

Poner las pilas

Presione las lenguetas de la cubierta del compartimento
de la bateria y empuje hacia abajo. Inserte 2 pilas AA
(no incluidas), prestando atencién a la polaridad. Vuelva
a colocar la tapa del compartimento de la baterfa y el
quitapelusas estara listo para su uso.

Pruebas

- El quitapelusas puede dafar telas delicadas y
materiales muy suaves tales como angora. Antes de
quitar las pelusas, pruebe siempre en una pequefia
area de tela que no sea visible para confirmar que el
nivel de velocidad es el apropiado para la tela.

- Gire la tapa transparente del espaciador hasta el nivel
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"Grueso"y luego empuje el interruptor de encendido
/ apagado / velocidad al nivel de velocidad 1. Para
probar la velocidad més adecuada para sus tejidos y
evitar dafios en la prenda, se recomienda usar el nivel
de velocidad 1y luego cambiar al nivel de velocidad 2.

Nota:

Vacie el colector de pelusas con regularidad. El
colector de pelusas nunca debe estar més de

tres cuartas partes lleno. Un colector de pelusas
excesivamente lleno ralentizara las cuchillas
independientemente del nivel de baterfa que quede.

Quitar pelusas

1. Ponga la prenda sobre una superficie plana, como Extraccion / fijacion del espaciador

una tabla de planchar. Asegurese de que la superficie
no tenga arrugas. De lo contrario, la prenda puede ser
dafada.

2. Gire el espaciador al nivel deseado o quitelo por

completo (consulte la seccién "Extraccion / fijacion
del espaciador" de este manual).

- "Grueso" es para pelusas grandes y textiles gruesos;

5mm de distancia de las hojas de corte.

- "Delgado" es para pequefias pelusas y tejidos finos; 3

mm de distancia de las hojas de corte.

- Quite el espaciador sélo para pelusas muy finas;

practicamente sin separacion de las cuchillas de corte.

. Presione el interruptor de encendido / apagado /

velocidad hasta el nivel de velocidad deseado.

. Guie la ldmina de afeitar ligeramente sobre el material.

Las pelusas se afeitaran y se recogeran en el colector
de pelusas.

. Para apagar la afeitadora, vuelva a poner el interruptor

de encendido / apagado / velocidad en el nivel de
velocidad 0.
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- Para quitar el espaciador, sostenga el quitapelusas

con una mano, agarre el espaciador, coloque el pulgar
sobre el borde del espaciador, tire del espaciador
hacia delante y quitelo.

5
s
|,

- Para fijar el espaciador, coloquelo en la cabeza de

corte y presionelo firmemente. Asegurese de que las
dos lengletas pequefias del espaciador se sujeten en
los dos rebajos del quitapelusas.

Regulator
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- Para proteger la ldmina de afeitar, retire el espaciador
y coloque la tapa protectora en la hoja de la afeitadora
cuando no utilice el quitapelusas.

Reemplazar las cuchillas de corte

1. Para quitar las cuchillas de corte: desenrosque la
ldmina de la afeitadora, agarre con cuidado el borde
de las cuchillas de corte y extraigalas evitando dafiar
las cuchillas.

2. Para colocar las cuchillas de corte: agarre el borde de
las cuchillas e inserte firmemente las cuchillas en el
cuerpo de la afeitadora. Finalmente, atornille la ldmina
nuevamente en su lugar.

Advertencia: Mantenga la tapa protectora en su
lugar cuando la afeitadora no esté en uso para evitar
que los nifios se lastimen accidentalmente.

30

Vaciado del colector de pelusas

1) Tire del colector de pelusas un poco hacia abajo y
levantelo.

2) Vacie las pelusas.

3) Vuelva a colocar el colector de pelusas en la
afeitadora.

Limpieza de la carcasa y las cuchillas de corte

1) Desenrosque la ldmina de afeitar, el espaciadory
la tapa protectora y limpie las piezas con un paho
ligeramente himedo.

2) Utilice el cepillo de limpieza suministrado para quitar
las pelusas y los restos de pelusa de las cuchillas de
corte.

3) Atornille la hoja de afeitar de nuevo cuando todas las
piezas estén completamente secas.

4)Vuelva a colocar el espaciador en la afeitadora.

Nota:

- Tenga cuidado al coger las cuchillas de corte. Estan
muy afiladas y puede cortarse facilmente.

- Nunca utilice liguidos corrosivos. Pueden dafar la
superficie de la afeitadora.

Especificaciones

Fuente de alimentacion: 2 pilas AA tipo 1.5V
Voltaje: 3V =

31
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Eliminacion
Eliminacion del producto
Bajo ninguna circunstancia se debe desechar
este dispositivo en la basura normal. Este
producto estd sujeto a las disposiciones de las
directivas europeas 2012/19/EU.
Elimine el dispositivo a través de una empresa o en un
punto limpio. Por favor, observe las normas actuales
en desecho de productos. Contacte con el centro
municipal de desechos si tiene cualquier duda.

Eliminacion de las pilas

Las pilas usadas no pueden ser desechadas en la
basura doméstica.

Todos los consumidores estan legalmente obligados
a desechar las pilas en un punto de recogida
proporcionado por su comunidad o en una tienda
al por menor. La finalidad de esta obligacién es
asegurarse que las pilas son desechadas de una forma
no contaminante. Tire Unicamente las pilas cuando
estén totalmente descargadas.
El embalaje esté fabricado con material
respetuoso con el medio ambiente'y puede
ser desechado en su centro de reciclaje local.
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Introduzione EN

Grazie per aver acquistato il Levapelucchi Beautural. DE
Questo manuale di istruzioni fornisce importanti

indicazioni per la sicurezza, I'uso e lo smaltimento. Usare

il prodotto come descritto e conservare il manuale per il

futuro. Se venderai o regalerai questo prodotto ad altre
persone, ricordati di fornire anche questo manuale.

Descrizione del Prodotto

1. Interruttore ON/OFF/ 5. Superficie di taglio
Velocita 6. Distanziatore Regolabile

2.Vano Batterie 7.Spazzola

3. Contenitore di Pelucchi 8. Cappuccio di Protezione

4. Lame

33
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Istruzioni per la Sicurezza

Prescrizioni per I'Uso

Questo prodotto e realizzato per il solo uso domestico e
non per contesti industriali 0 commerciali. Deve essere
usato solo come descritto in queste istruzioni.

Informazioni per la Sicurezza

- | bambini di eta pari o superiore a 8 anni e le persone
con ridotte capacita fisiche, sensoriali 0 mentali o che
non hanno esperienza e conoscenza devono essere
sorvegliati o istruiti sull'uso sicuro di questa attrezzatura
e devono essere consapevoli dei pericoli connessi
prima di utilizzarla. | bambini non devono giocare con
I'apparecchiatura. | bambini-non devono effettuare la
pulizia e la manutenzione senza supervisione.

- Non bagnare o immergere in acqua il Levapelucchi.
Non usarlo su superfici umide.

- Accertarsi che niente entri dentro il Levapelucchi.

- Non tentare di aprire il Levapelucchi, ma rimuovere solo
il vano batterie, per sostituirle, e la parte delle lamette,
per pulirle.

- Non usare oli o grassi sulle lame! | vestiti si potrebbero
macchiare.

- Rimuovere le batterie se non si intende usare
I'apparecchio per molto tempo.

- Se le batterie perdono, rimuoverle immediatamente e
pulire il vano con un panno asciutto.

- Usare SOLO il tipo di batterie indicato nelle “Specifiche
Tecniche”"di questo manuale.
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- Non gettare le batterie nel fuoco. Non ricaricare le
batterie per evitare esplosioni.

- Tenere sempre le batterie lontano dalla portata di
neonati e bambini piccoli per evitare che le ingeriscano.  FR
Se ingerite, intervenire immediata mente e contattare ES

al piti presto il personale medico.

Strumenti Inclusi

1 x Levapelucchi
1 x Cappuccio Protettivo
2 xLame

1 x Spazzola
1 x Manuale di Istruzioni

Prima di usare il Levapelucchi per la prima volta,
controllare che tutti gli strumenti inclusi siano presenti e
non abbiano danni visibili.

Utilizzo e Operazioni

Inserire le Batterie

Premere la linguetta del vano batterie verso il basso.
Inserire 2 batterie AA (non incluse), stando attenti alla
polarita. Richiudere la copertura del vano batterie e il
Levapelucchi sara pronto per |'uso.

Prova

- Il Levapelucchi potrebbe danneggiare tessuti molto
delicati e soffici come I'angora. Prima di rimuovere
i pelucchi, fare una prova in un punto nascosto alla
vista, per capire quale velocita e piu appropriata al
tipo di prodotto da trattare.

- Girare la copertura trasparente del distanziatore per
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metterla sul livello“Spesso” e poi premere l'interruttore
On/Off/Velocita alla velocita 1. Per provare |a

velocita ideale per il tessuto e evitare di danneggiare
lindumento, si raccomanda di usare inizialmente la
velocita 1 e poi,in caso, passare alla velocita 2.

Note:

Svuotare regolarmente il contenitore dei pelucchi.
Non dovrebbe mai riempirsi per pitidi %. Se il
contenitore e troppo-pieno rallentera la velocita di
azione delle lame indipendentemente dal livello di
carica delle batterie.

Eliminare i Pelucchi

1. Stendere Iindumento su una superficie piana, come Rimuovere/Attaccare il Distanziatore

un asse da stiro. Accertarsi che la superficie non abbia
pieghe. Altrimenti il tessuto si potrebbe rovinare.

. Girare la mascherina del distanziatore sul livello

desiderato o rimuoverlo completamente (consulta
la sezione “Rimuovere/Attaccare il distanziatore in
questo manuale).

- “Spesso”e adatto per trame grezze e spesse; la

distanza dalle lame é di 5mm.

- “Sottile” e adatto per filamenti e trame sottili; la

distanza dalle lame & di 3mm.

- Rimuovere il distanziatore solo per filamenti davvero

fini; non c'e in pratica distanza tra le lame e il tessuto.

. Premere l'interruttore On/Off/Velocita per impostare

la velocita desiderata.

. Far passare la superficie di taglio sul tessuto con

delicatezza, senza esercitare alcuna pressione.
Pelucchi e nodi saranno tagliati via e finiranno nel
contenitore apposito.

5. Per spegnere il Levapelucchi, premere l'interruttore

On/Off/Velocita sul livello 0.
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- Perrimuovere il distanziatore, impugnare il

Levapelucchi con una mano, afferrare con laltra il
distanziatore; mettere il pollice sull'attaccatura del
distanziatore e tirarlo in avanti fino a rimuoverlo.

5
k4
g
&

[T
Per attaccare il distanziatore, posizionarlo sulla testina
tagliente e premere. Accertarsi che i due piccoli
dentini della mascherina del distanziatore si incastrino
nei due agganci del Levapelucchi.

Regulator.

37



EN
DE
FR
ES

- Per proteggere le lamette, bisogna rimuovere la
mascherina del distanziatore e inserire il cappuccio
protettivo sulle lamette quando non si usa il
Levapelucchi.

Cambiare le lame

1. Per rimuovere le lame: svita la mascherina e con
attenzione afferra dai bordi le lame tirandole fuori;
non danneggiarle.

2. Per montare le lame: afferrale dai bordi e bloccale
saldamente nel corpo del rasoio. Poi, riavviata la
mascherina.

Attenzione: Quando non usi il rasoio, coprilo con
il cappuccio protettivo per evitare che i bambini si
facciano male.

38

Svuotare il Contenitore di Pelucchi

1) Tirare il contenitore di pelucchi un po’versa il basso e
poi estrarlo.

2) Svuotare i residui di tessuto.

3) Inserire nuovamente il contenitore nel Levapelucchi.

Pulire Lalloggiamento e le Lame

1) Svitare le lamine, il distanziatore e il cappuccio
protettivo e pulire tutte le parti con un panno
leggermente umido.

2) Usare la spazzola ufficiale in dotazione per rimuovere
residui di pelucchi dalle lame.

3) Avvitare le lamette quando tutte le parti sono
completamente asciutte.

4) Rimettere il distanziatore sulle lamette.

Note:

- Fare attenzione quando si maneggiano le lamette.
Sono molto affilare e possono danneggiarsi
facilmente.

- Non usare mai detergenti corrosivi. Potrebbero
danneggiare la superficie del Levapelucchi.

Specifiche Tecniche

Alimentazione: 2 x batterie AA da 1.5V
Tensione: 3V =

39
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Smaltimento
Smaltimento dell’elettrodomestico

Non gettare mai l'elettrodomestico tra i
normali rifiuti domestici. Lo smaltimento di
questo prodotto é regolato dalla direttiva
europea 2012/19/EU.
Per lo smaltimento dell'elettrodomestico, contattare
un‘agenzia di smaltimento specializzata o il comune. Si
invita a rispettare le norme vigenti sullo smaltimento
dei rifiuti. Contattare il centro smaltimento rifiuti della
propria area per informazioni e assistenza.

Smaltimento delle batterie

Le batterie usate non vanno smaltite insieme
agli-altri rifiuti domestici.

Tutti sono tenuti a disfarsi delle batterie nelle zone

di smaltimento del proprio comune o nei negozi

attrezzati.

Le norme per lo smaltimento delle batterie sono fatte

per evitare qualsiasi rischio di inquinamento. Le batterie

vanno smaltite solo quando sono completamente

scariche.

o La confezione ¢ fatta di materiale riciclabile e

puo essere smaltita nell'apposita raccolta
differenziata.
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Service Clients/Atencion al cliente/
Assistenza Clienti

Phone: +1 909-391-3888

UNITED STATES (Mon-Fri 9:00am - 5:00pm PST)
Email: ushelp@1byonebros.com
CANADA Email: cahelp@1byonebros.com

Phone: +44 158 241 2681
UNITED KINGDOM | (Mon-Fri 9:00am - 6:00pm UTC)
Email: ukhelp@1byonebros.com

GERMANY/FRANCE

Email: euhelp@1byonebros.com
ITALY/SPAIN

BRAND OWNER

Tbyone Products Inc.

1230 E Belmont Street, Ontario, CA, USA 91761
Customer Service: +1 909-391-3888
www.Tbyonebros.com

EUROPEAN REPRESENTATIVE(MPORTER)

APEX CE SPECIALISTS LIMITED

Unit 3d North Point House, North Point
EC REP Business Park, New Mallow Road, Cork, T23
AT2P Ireland

BRITISH REPRESENTATIVE(MPORTER)

APEX CE SPECIALISTS LIMITED
UK REP 89 Princess Street, Manchester, M1 4HT, UK






